ごあいさつ

平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

当社は、平成24年10月に株式会社きらやか銀行と株式会社仙台銀行の共同持株会社として誕生し、おかげさまで 1周年を迎えることが出来ました。

この1年間は、「互いを知る、互いを統一する、そして創造する」をテーマに掲げ、グループ経営計画をスタートし、両行の本部組織や会議体を統一、さらには合同支店長会議で相互理解を深めるなど、じもとグループとしての一体性と結束力を高めてまいりました。

特にグループ共通の営業戦略である「本業支援」については、両行が、人材育成や組織づくり、お客さまへの訪問活動を活発に行い、ビジネスマッチングや協調融資等を通じてお客さまの事業成長を支援してまいりました。

本誌では平成25年9月期のグループ業績とともに、この「本業支援」の取り組み事例もご紹介しておりますので 是非ご高覧ください。

皆様方におかれましては、今後ともじもとグループにご理解とご支援を賜りますよう心からお願い申し上げます。

平成26年1月

株式会社じもとホールディングス 取締役会長 鈴木 隆

取締役社長 粟野 学

じもとホールディングス

●本社所在地 仙台市青葉区一番町二丁目1番1号

●設立年月日 平成24年10月1日

●資 本 金 170億円

●上場取引所 東京証券取引所



きらやか銀行

●本店所在地 山形市旅篭町三丁目2番3号

●電 話 番 号 023-631-0001(代表)

●設立年月日 平成19年5月7日

● 資本 金 227億円

預金・譲渡性預金 13,050億円

●貸 出 金 9,226億円

●従業員数 972名

●店 舗 数 117カ店(県内99カ店、県外18カ店)(注)

(注)ブランチ・イン・ブランチ(店舗内店舗)形式での店舗統合 による実質店舗数は80カ店〈うち出張所3カ店〉(県内 63カ店、県外17カ店)、インターネット支店を除く。

● ホームページ http://www.kirayaka.co.jp/

仙台銀行

●本店所在地 仙台市青葉区一番町二丁目1番1号

●電 話 番 号 022-225-8241(代表)

●設立年月日 昭和26年5月25日

●資 本 金 224億85百万円

預金・譲渡性預金 10,022億円

●貸 出 金 5,545億円

●従業員数 728名

●店 舗 数 72カ店^(注)

(注)ブランチ・イン・ブランチ(店舗内店舗)形式での店舗統合 による実質店舗数は60カ店《うち出張所4カ店》。

●ホームページ http://www.sendaibank.co.jp/

Contents

ごあいさつ・会社概要
じもとグループの経営計画 02
じもとグループが取り組む"本業支援" 03
じもとホールディングス設立1周年 〜設立からの主な取り組み〜
地域の皆様とともに
きらやか銀行の本業支援 06
仙台銀行の本業支援
トピックス
業績ハイライト
じもとホールディングス11
きらやか銀行
仙台銀行
じもと・じまん特集 第3弾



本ディスクロージャー誌・表紙 では、じもとグループの様々な "かお"をお届けしております。

また、中心 (ロゴマーク内) の 写真は、宮城と山形の県境に位置 する蔵王連峰であり、季節により 多彩な表情を見せます。

私たちじもとホールディングスは、 蔵王連峰のように、宮城と山形を つなぐ架け橋となり、皆様とともに 進化・発展してまいります。



わたしたちは宣言します じもとを 木 気で思い





『「企業」は「喜業」でなけ ればいけない。』

ある人から教えて頂いたこ の言葉は、「お客さまから喜 んでいただく|業務を行わ なければならないというこ とを意味しているものです。

て、経済合理性のみで行う お取引きではなく、人と人 との結びつきによるお取引き、 人間としての信頼関係を重視 するお取引きに移っていけ ればと強く思っております。

じもとホールディングスは、 お客さまと銀行、1社1社と の深い繋がりを目指していく 中で、徹底した本業支援を 行ってまいります。

株式会社 じもとホールディングス社長 株式会社 きらやか銀行 頭取

粟野

じもとホールディングスが 誕生して1年。私たちは、「本業 支援」をグループの統一戦略に 掲げ、お客さまの話を聴き、様々 な経営課題やニーズを共有しな がら共に考え、解決にあたる べく、グループ役職員が一丸 となって取り組んでおります。

これまで被災地や被災企業の 復興に向けて、両行による協調 融資や販路拡大の支援、ビジネ スマッチング等を実践し、この 1年間で着実に統合成果が表れ てきております。

じもとグループは、今後も「本 業支援」を通じて、宮城と山形 の「人・情報・産業」をつなぐ 活動をさらに力強く推進すると ともに、震災復興と地域経済の 活性化に貢献してまいります。

株式会社 じもとホールディングス会長 株式会社 仙台銀行 頭取

> 鈴木 降







じもとホールディングスでは、当社の経営方針や 両行の経営状況をご理解いただくために、IR (イン ベスターリレーションズ)を定期的に開催しており

平成25年9月期IR (平成25年12月開催) のハイ ライト映像をホームページでご覧いただけます。

http://www.jimoto-hd.co.jp/disclosure/ir.html

IR開催日程はホームページ(じもとホールディン グス・きらやか銀行・仙台銀行)でご案内致します。 ぜひお越しください。